
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 27 dias do mês de Outubro de 2009, às 20:00, no AUDITÓRIO DA PREFEITURA MUNICIPAL, do município, URUARÁ, Estado PA, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ALMIR DE VASCONCELOS UCHOA representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

DIEMERSON CORREA BARILE - COMISSÏ EXECUTIVA DO PLANO DA LAVOURA CACAUEIRA - CEPLAC
GERALDO BATISTELLO - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS - STTR
GILSON BARBOSA DE SOUZA - EMATER/PA
JEOVA ROCHA LIMA - RADIO AMAZONIA FM
LUIZ GONZAGA DE MOURA - MA?NARIA
MACED?IO LIMA DO NASCIMENTO - CAMARA MUNICIPAL DE URUAR@
SAMUEL NOGUEIRA DOS SANTOS - PREFEITURA MUNICIPAL DE URUAR@
ZIGMANI RABELO BATISTA JUNIOR - FORUM DA COMARCA DE URUARA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município URUARÁ e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
As informações pendentes do INCRA sobre os assentamentos estão com a Promotora Ely Soraya que ficou de repassar.Esclarecimento a respeita da coleta
por distrito, que será feita separadamente com seus respectivos setores. Foi esclarecido também o Decreto fornecido pela FUNAI de Altamira, que determina
a nova área da Terra Indígena Cachoeira Seca.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Rádio Amazônia FM
Apoio de líderes local: Associações Comunitárias e Sindicatos

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Cedido pela Prefeitura Municipal.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Cedido pela Prefeitura Municipal.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Cedido telefone pela Prefeitura Municipal.
Segurança: Cedido pela Prefeitura Municipal.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Cedido pela Prefeitura Municipal.



Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Cedido pela Prefeitura Municipal.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Cedido telefone pela Prefeitura Municipal

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Solicitado identificação dos Assentamentos: Uirapuru na Vicinal 165 Sul, Rio do Peixe na Vicinal 185 Norte, Trairão 200 Norte, Tutuí 224 Sul e Tutuí 224
Norte; no mapa do município. No município existe o "Navega Pará", internet banda larga, utilizado pelos órgãos Estaduais e que poderá ser fornecido para
uso do IBGE mediante solicitação.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Ministério Público, Banco da Amazônia, Banco do Brasil, ADEPARÁ e Sindicato dos Produtores Rurais

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


